
BILJANA VUČENOVIČ: Zapletom s postavitvijo daljnovoda na območju Renč na Goriškem
ni videti konca. Predstavniki Elektra Slovenije, ministrstva za gospodarstvo in Soških
elektrarn so sinoči skupini Renčanov, po večini lastnikov zemljišč, predstavili načrt vkopa
kablovoda in jih prosili za pomoč pri končanju te naložbe. Zdaj se namreč zatika pri trasi in
višini odškodnine za uporabo zemljišča. Valter Pregl.

VALTER PREGL: Razvpiti daljnovod čez naselje Renče š naprej buri duhove potem, ko so
Renčani na zboru krajanov pred časom zavrnili potek električnih žic po drogovih, čeprav so
dela že bolj ali manj končana, se sedaj zapleta s traso in odškodnino posameznim lastnikom 
zemljišč, kjer je predviden vkop kabla.

VINKO ŠPACAPAN: Zahtevam večjo odškodnino.

VALTER PREGL: Pravi Vinko Špacapan, ki je služnostno pogodbo podpisal, a jo namerava
zaradi prenizke odškodnine, razveljaviti.

VINKO ŠPACAPAN: Nekaj čez 300 evrov je. In s tem se jaz ne morem strinjat, zato ker tam
je gozd uničen za vse večne čase.

VALTER PREGL: Elektro Slovenija ravna s plačevanjem različnih odškodnin že vse od
začetka napačno. Njegove cenitve niso verodostojne, predstaviti bi moral tudi traso
kablovoda, meni Rajko Fornazarič, ki zastopa šesterico nepodpisnikov pogodb.

RAJKO FORNAZARIČ (zastopnik šesterice nepodpisnikov pogodb): Druga stvar, poravnati 
tistim, ki smo stroške imeli, bom rekel upravne in sodne, odvetniki in tako naprej, in tretja 
stvar je, da ustavi vse postopke, katere ima uperjene še vedno proti nam.

VALTER PREGL: Po besedah zastopnika Elesa Milana Jevšenaka je pogodbe za služnostno 
uporabo zemljišč doslej podpisalo 53 lastnikov, 33 pogodb je tudi že overjenih, pet jih je tik 
pred podpisom, nerešenih je petnajst primerov, predvsem zaradi odškodnine.

MILAN JEVŠENAK (zastopnik Elesa): Mi se strinjamo s tem, da bi oni pripeljali svoje
cenilce in bi tudi potem tej ceni plačali.

VALTER PREGL: Če do konca meseca pridobijo vse služnostni je kabel do marca prihodnje 
leto lahko vkopan, pravi še Jevšenak, med tem ko na Soških elektrarnah opozarjajo, da bi 
morali zaradi pretočne hidroelektrarne Avče zaplet z Renškim daljnovodom rešiti še letos.

VLADIMIR GABRIJELČIČ (direktor Soških elektrarn): Brez tega daljnovoda ne bo mogla
obratovat s polno močjo.

VALTER PREGL: Poudarja direktor Vladimir Gabrijelčič in ponovno opozarja, da bi
elektrarna ob neobratovanju prinašala vsak mesec milijon evrov škode.


